军美

批美方不采取实际行动 俄撤销批准《全面禁止核试验条约》

密集涉核举动引国际社会担忧

综合新华社、央视新闻等央媒报道,俄罗 斯总统普京2日签署法律,撤销对《全面禁止 核试验条约》的批准。俄官员表示,如果美方 不采取实际行动,这一条约将继续沦为道具, 俄罗斯的加入也将没有意义。

《全面禁止核试验条约》1996年在联合国 大会获得通过,并于当年9月24日开放签署, 是国际核军控体系的重要支柱。俄罗斯2000 年批准这一条约。美国虽也签署了这一条 约,但国会至今尚未批准通过。

在搁置批准《全面禁止核试验条约》的同 时,美国热衷于开展各种形式的核导试验。 最近,美国密集进行的涉核举动又一次引发 了外界对核竞赛的担忧。

俄称恢复各方义务平等

11月2日,普京签署法律,决定撤销批准 《全面禁止核试验条约》。俄方表示,这一决 定旨在恢复核军控领域各方义务平等。

自10月中下旬以来,俄方一直在推进撤 回批准这一条约的相关进程。根据流程,这 一决定的正式生效要经过俄罗斯国家杜马 (议会下院)、俄罗斯联邦委员会(议会上院) 的审批,最后经由俄总统签字。

10月17日,俄国家村马一读表决诵讨了 撤回批准《全面禁止核试验条约》的法案。10 月25日,俄联邦委员会全票通过了这一法案。

俄罗斯撤回对《全面禁止核试验条约》的 批准也引发外界关于俄罗斯是否会重启核试 验的讨论。对此,俄总统新闻秘书佩斯科夫 解释称,俄方的决定是为使俄美处于平等地 位,而非表明有意恢复核试验。

就在普京签署法律当晚,美国国务卿布



林肯称,美方对俄方此举深感担忧。"这是朝 着错误方向迈出的重要一步,使我们离这一 条约生效更远,而不是更近,只会打击人们对 国际军控体系的信心。'

美国是最大核威胁来源

反观美国的所作所为,布林肯的说辞根 本站不住脚。这些年,作为拥有世界上最庞 大、最先进核武库的国家,美国既没有批准 《全面禁止核试验条约》,还在不断推出一系 列与这一条约背道而驰的举措,从未承担起 与其核大国身份相符的责任与义务。

近日,美国密集发布各种试射或研制核 导等战略武器的消息:10月18日,在内华达 州核试验场进行了一次近似于核试验的高爆 试验;10月28日,五角大楼宣布正在研制新 型B61-13核弹;11月2日凌晨,美国进行了未 搭载弹头的"民兵Ⅲ"型洲际弹道导弹发射试 验,这一导弹是美国"三位一体"核力量的重 要组成部分。

分析人士认为,美国一系列涉核举动既 不负责任又十分危险。"国际废除核武器运 动"发表声明称,美国的行为加剧了国际局势 紧张。"这是不负责任地加剧新一轮核军备竞 赛的行为。"该组织领导人梅丽莎·帕克说。 数据显示,2022年全球有关核武器的支出增 至约829亿美元,其中美国的支出超过其他拥

此前,中国外交部发言人曾表示,美国才 是世界最大的核威胁来源,美方应彻底反思 自己的核政策,切实履行核裁军特殊、优先责 任,以实际行动减少核风险,以负责任的态度 维护全球和地区的和平与安全战略稳定。

本报记者 王若弦

新华社上午电 美国 共和党人掌控的国会众议 院2日批准一项本党发起 的法案,同意向陷入新一 轮巴以冲突的以色列提供 143亿美元的军事援助。

法案没有应民主党籍 总统拜登要求一并囊括对 乌克兰的军事援助,而是 要求削减对美国国家税务 局的拨款,以抵消对以色 列的额外援助。

143亿美元中,40亿 美元用于采购以色列"铁 穹"系统和"大卫投石索" 导弹防御系统。美国也会 从现有库存中调拨部分军 事装备运往以色列。

拜登10月20日向国 会提出一项1060亿美元

的特别拨款请求,包括对以、对乌军援和拨 款巩固美国边境安全等内容。他已誓言要 否决单独援以法案。

参议院多数党领袖、民主党人查克•舒 默也表示,参议院不考虑表决法案。参议 院会另行起草一项跨党派拨款法案,涵盖 更多政策优先领域。民主党阵营现以51 对49的优势掌控参议院。参众两院分歧 可能意味着,国会需耗时数周才能就相关 特别拨款请求达成一致。

白宫说,众议院共和党人"拆东墙补西 墙"的做法将开危险先例,且不包括对加沙 地带的人道主义援助,是"严重错误"。

SHRB ① 上海华瑞银行

大额存单



■ 上海本 地法人银行

■ 注册资 本30亿元

2015年

5月23日正 式开业

银行存款

当日起息

保本保息

支持转让

锁定收益

存款证明





秋日有约 惊喜福利

立即扫码添加华瑞银行客户 经理企业微信,或拨打银行官方客 服电话 95173分咨询了解





华瑞银行反诉在行动

随着"互联网+"时 代的到来,网络技术不 断进步,AI正迅速进入 大众生活。需要注意 的是,诈骗分子也盯上 AI技术,和你视频对话 的可能不是本人。



汪 意

在接到可疑电话、短 信时,要再次拨打家人电 话确认,不要贸然轻信。

避免通过社交软件 直接转账,最好向对方的 银行账户转账,将到账时 视频那头可能不是本人 间设置为"2小时到账" 或"24小时到账"

多数假脸极少甚至 不会眨眼,缺少眨眼是 判断一个视频真假的好 方法。语音和嘴唇运动 不同步、情绪不符合、模 糊的痕迹、画面停顿或 变色等都可以帮助深度

